



*Посвящается самым настоящим героям  
наших дней — врачам. Без помощи,  
критики и чутких консультаций хирурга  
Евгения Воробьева и анестезиолога  
Ильи Лифшица не было бы этой книги.*

*Отдельная благодарность доктору Наталье  
Табашковой, которая подарила моей жизни  
смысл и была рядом в самые важные дни.*



## Глава 1

**@niKartashova**

**25 апреля 06:17**

**#никавперед #идукмечте**

Завтрак — 180 кКал.

Первый шаг к мировому господству.

Ника взглянула на градусник: плюс пятнадцать. Не жара, конечно, но если идти быстро, можно и в плаще. Слишком важный день, чтобы кутаться в три слоя. И солнце уже отражается в окнах дома напротив, и почки на деревьях лопнули, будто кто-то распылил аэрозолем зеленую краску. Самое то.

Сегодня. Сегодня она подойдет к нему с бизнес-планом. Ника уже предвкушала заинтересованность в его глазах, улыбку одобрения вместо обычной скуки. Они ведь с Леной все учли? Каждую циферку пересчитали по сто раз, дело верное. Крупнейшая инвестиционная компания, ну что ему стоит выделить немножко на кондитерскую ее мечты? Пять лет образцовой работы. Ни единого прогула, ни одной ошибки в отчетах. Да, пусть он еще не запомнил ее имя, пусть здоровается, не глядя, в те счастливые минуты, когда ей доводится оказаться

с ним в одном лифте. Это ничего. Марк Веселовский — обитатель бизнес-олимпа. А она? Просто экономист, одна из многих. До сегодняшнего дня.

Ника подошла к зеркалу и расправила плечи. Убийственно дорогая юбка, блузка на маленьких пуговичках такая белая, как будто ее кипятили и полоскали с синькой, каштановые волосы собраны лентой в пушистый задорный хвост. И идеально уложенная густая челка до самых бровей. Ради этого стоило встать в шесть утра. Ника подцепила пальцем линзу. Не очень удобная штука, но очки — слишком по-учительски. С одной стороны, они бы, конечно, прибавили солидности, с другой — Нике совершенно не хотелось, чтобы Веселовский видел в ней солидность. Вот все, что угодно, только не солидность.

— Готова? — раздался из-за спины голос Лены.

Она только проснулась и теперь сонно щурилась от яркого света. Даже в этой мятой ночнушке умудрялась оставаться грациозной. Выйди она сейчас в таком виде в магазин — все равно мужики бросились бы подобострастно открывать двери, доставать продукты с верхних полок и уступать место в очереди. И Веселовский, скорее всего, моментально одобрил бы бизнес-план, но Ника, мысленно ругая себя за зависть, до последнего старалась держать Лену как можно дальше от своего шефа. Нет, Лена — верная, хорошая и совсем не виновата, что уродилась такой красоткой. Наверное, заслужила в прошлой жизни. Иначе как объяснить, что ей можно закусывать пищу шоколадом, не вылезая из сорок второго размера?

— Готова, — глубоко вздохнув, ответила Ника.

— А презентацию закачала?

— И в телефон, и на обе флешки. И на рабочую почту себе скинула.

— И в облако?

— И в облако.

— А меню и эскизы?

— Взяла.

— Точно не надо с тобой идти?

— Да нет, что ты, — быстро отреагировала Ника, отметив, как светится в утренних лучах белокурая Ленкина шевелюра. — Я его давно знаю, так будет проще.

— Ну, с Богом. Держись, Баська.

Ника поморщилась. Кличка, прилипшая с детства. Ее так начала звать младшая сестренка, когда только училась говорить, вся семья сочла это умильным, и прозвище вошло в обиход. И все бы ничего, вот только особо остроумный Пашка из соседнего подъезда тут же срифмовал «Баська-Жиробаська». Не без оснований. Класа до девятого, пока у мальчишек не появились другие интересы, Веронику методично дразнили Жиробаськой. Она умоляла домашних называть ее по имени, но те списывали упрямство на подростковый возраст. До сих пор у мамы, сестры и пары самых близких подруг в разговоре иногда проскакивала Баська, и Нику передергивало. Уже вроде и похудела, и школу окончила десять лет назад, но в ушах все звенел Пашкин голос.

— Держись, — кивнула она.

Сегодня никто не выведет ее из себя. Даже такси заказала по такому случаю, чтобы не раздавили в кашу в троллейбусе. Расправила плащ, пакет с планом в одну руку, сумочку — на плечо, и как раз телефон звякнул сообщением от водителя. Идеально. Вот так и должно быть. Ника еще раз кивнула своему отражению и вышла из квартиры.

Скромная двушка на окраине Москвы. Хотя... Город расплзался по карте как чернильное пятно, теперь, пожалуй, все внутренности МКАД можно было считать

центром. Одинаковые хрущевки с зелеными балконами, оптовый рынок в двух шагах и многофункциональный центр через дом — мечта пенсионера. Такое в «Пинтерест» выложить стыдно. Может, Ника поэтому до сих пор ограничивалась «Твиттером».

Серый «Опель» услужливо урчал у подъезда. За рулем сидел молоденький узбек в кожаной куртке гонщика, и одеколоном от него разило, как от парфюмерной фабрики.

— Большая Дмитровка? — Он окинул клиентку оценивающим взглядом.

— Да.

Его интерес, как ни странно, не вызвал раздражения. Это был сигнал: «Ты все сделала правильно». И Ника, довольная собой, пристегнулась и отвернулась к окну.

Первые три года в инвестиционной компании она с удивлением наблюдала за бесконечной вереницей стартаперов. Странные люди! Вместо того чтобы найти стабильную работу, сидят на заднице и строят планы. Изобретают велосипед. То ли дело она — и маме помогает, и сестре-студентке. И можно не переживать о завтрашнем дне. А эти? Мятая футболка, горящий взгляд, на голове — гнездо. А идеи-то, идеи! Эргономичная чешалка для спины, очиститель для яиц, элегантный столовый ложковилконож, USB-кипятильник... Ника и ее коллеги загибались от смеха, а Вовка из отдела маркетинга даже подшил специальную подборку. Но самой непредсказуемой во всей этой истории была реакция Веселовского. Кого-то он гнал взащей, даже если идея выглядела не совсем бредовой, а бизнес-план был составлен идеально, кого-то — наоборот, принимал с распростертыми объятиями и делал неожиданно щедрые

инвестиции. Что ж, хозяин — барин, в конце концов, большим боссом он стал не просто так.

Каково же было изумление Ники, когда на четвертом году работы она вдруг встретила одного из тех шизиков, что не так давно неуклюже мялись в приемной. Только теперь это был уверенный в себе бизнесмен. Одноколесные приставки с рулем для инвалидовных кресел, которые сама Ника сочла довольно сомнительными, взорвали рынок, а их изобретатель получил почетную премию за лучшую социально значимую инновацию.

Веселовский не ошибался: его вложения давали всходы, совет директоров молился на него, а стартаперы грезили о нем, как младенец о материнской груди.

Ника тоже смотрела на Марка Веселовского с благоговейным трепетом. Он не замечал ее, а она жаждала хоть как-то попасть в его поле зрения. Стать очередным прибыльным проектом. Ею овладел азарт: она подмечала, что вызывает его одобрение, что заставляет скептически вздернуть бровь. Последнее он делал так часто, что справа на лбу морщинка была глубже, чем слева.

Не то чтобы Нике не хотелось создать свой бизнес. Было страшно, но в сознание все время закрадывалась мысль: «Если эти чудики могут, то почему я — нет?» А больше всего ей мечталось стать равной Веселовскому. Достойной его. Только так. Только умную, самодостаточную женщину, не уступающую ему по деловой хватке, он мог бы полюбить по-настоящему. Почему-то Ника была в этом уверена.

Она видела рядом с ним высоких ухоженных красоток. Все как на подбор: стройные, гибкие, с шелковым полотном длинных прямых волос. Каждую пятницу одна из таких пантер поджидала Марка в приемной. Они спускались в паркинг, садились в его дивный, пах-



нуший кожей и грехом «Ягуар» и мчались покорять ночную Москву.

Ника не ревновала. И не завидовала. Клубная жизнь ее не прельщала. Она понимала: Марк развлекается. Роскошный мужчина его возраста и не должен быть затворником. Но с таким невероятным умом он вряд ли однажды женился бы на одном из этих андроидов. И вряд ли доверил бы одной из них воспитание детей.

Ребенок Марка Веселовского... Сколько раз она представляла этот разговор, лежа в кровати перед сном! Она подошла бы к нему, прижалась, поцеловала. Вечером, после долгого рабочего дня. «Нас теперь трое», — сказала бы она, а он в ответ улыбнулся бы и нежно поцеловал ее животик. Спину зашекотало от предвкушения. Десять лет фанатичного отслеживания калорий и периодических тренировок, и ей было не стыдно показать Марку Веселовскому свое тело. Пусть роста в ней всего сто шестьдесят, зато формы неплохие. И интеллект. И привычки босса она выучила, как таблицу умножения. Какой кофе любит, какую музыку слушает, что его смешит и как он нарочито ласково говорит «будьте любезны», когда кто-то выводит его из себя.

Она завоеует его. Шаг за шагом. Не торопясь. Следуя плану, который возник в голове шахматной стратегией, когда Ленка, ворвавшись однажды домой, выдала: «А не открыть ли нам кондитерскую?»

Лена всегда фонтанировала идеями. Палатку за плечи и в поход? Пожалуйста. Купить горящие билеты и рвануть в Барселону? И даже дважды. Послушать ее, так надо было сразу бежать, брать кредит и арендовать помещение под новый проект. И все только потому, что накануне у Ники вышли шикарные маффины. Она пекла по настроению для гостей. Если уж нельзя есть слад-

кое, то можно хотя бы испечь, насладиться запахами теста, корицы и расплавленного шоколада.

Идея с кондитерской показалась бы Нике очередным безумием, если бы не десятки удачных начинаний, которые она наблюдала на работе. Почему бы и нет? В уме побежали столбики цифр, да и коллеги на днях жаловались: центр города, а в окрестных кафешках вместо печенья подают кружочки подслащенного пенопласта.

И вот, через год планомерной подготовки, бизнес-план обрел четкие очертания. Все карманные деньги и выходные шли на кондитерские курсы. Мастер-классы, визиты иностранных шефов. Все тонкости, вплоть до зеркальной глазури и ультрамодных муссов. Первое время Ника с Леной собирались готовить сами. Они должны были вникнуть в технологию до самых основ, чтобы контролировать качество и вкус. На переполненном столичном рынке общепита это было бы их главным козырем.

Потом Ленин кавалер согласился помочь с дизайном интерьера и меню, все вышло просто, стильно и очень инстаграмно. По крайней мере, в проекте. В эти кирпичные стены с винтажными полками и часами так и просились хипстеры. Бесплатные книги, настольные игры, вай-фай... Золотая жила, а не кондитерская. К тому же Ника с Леной изучили все популярные десерты: макарены и капкейки, чизкейки и маффины. И нет, их не положено было называть бeze и кексами, только заимствования, только то, что можно проставить в хэштеге и сфотографировать рядом с модной книгой на дощатом столе.

Их кофейня-кондитерская должна была называться «По-чёрному». Ника просчитала все затраты. Инвестиции требовались внушительные, но по ее плану — а она внимательно изучила, как выживают их будущие конкуренты, — проект окупился бы через два года. К тому вре-

мени они смогли бы открыть еще пару точек, постепенно превращая кофейню в сеть, не уступая пафосным американцам. Они бы сделали и доставку в офисы, предложили торты и пирожные на заказ, словом, брались бы за все, только бы оправдать доверие Веселовского.

Тем временем узбек тронулся с последнего световогофора, и Ника достала кошелек. Пора откупорить свои таланты. Она верила в знаки. Все боялась: вот сейчас что-нибудь пойдет не так. Подвернется каблук или застрянет в решетке. Юбку прищемит дверцей. Или мимо проедет поливалка. Но нет — все как по маслу. И каблуки целы, и ветер не портит прическу, и солнце не слепит, а нежно греет лицо.

Ника позволила себе немного расслабиться. Кивнула охраннику, в лифте выслушала историю бухгалтерши о грыже ее любимого мопса и даже рискнула выпить кофе на рабочем месте: ни капельки на новой блузке. Отсутствие знаков — тоже знак. Все будет хорошо. Она постаралась отвлечься и включила компьютер.

Неделю назад Ника подмаслила секретаршу Веселовского, чтобы та оставила в его расписании окошко около полудня. Он уже как следует проснется, войдет в рабочий темп, но не успеет сильно проголодаться или устать от бестолковых соискателей. Идеальные полчаса.

Из коридора уже донесся его баритон. Боже, его бы в озвучку Джеймса Бонда... Этот голос она бы не спутала ни с одним другим. Еще немного. Два часа пятьдесят три минуты. Ника выпрямилась, потянула шею в разные стороны, как боксер перед боем, и взялась за отчет по проекту.

Цифры путались, печатались не в те колонки, и ей то и дело приходилось возвращаться наверх и перепроверять себя. Мышка не слушалась, пальцы все время

попадали мимо клавиш. Нет, так она только навредит. Час безуспешных сражений с самой собой — и Ника отодвинулась от стола, взглянув на коллег. Ритмичное клацанье клавиатур, Оксана, как всегда, в наушниках. Думает, если будет подпевать с закрытым ртом, этого никто не услышит.

Время тянулось, словно жвачка на подошве, — липко и отвратительно. Ника гипнотизировала телефон, и ей уже стало казаться, что он скорее закипит, чем примет сообщение, но, наконец, экран засветился. «Можешь идти, он свободен». Ника украдкой сложила ладони лодочкой, понюхала собственное дыхание, проверила все пуговицы и оглядела со всех сторон колготки на предмет зацепок.

— Никак на свидание собралась? — ехидно поинтересовалась Оксана, вытащив один наушник.

— Надо заглянуть к шефу. — Ника собрала папки.

— Везучая... Он меня сто лет не вызывал. — Оксана откинулась на спинку стула.

— Почему сразу везучая? — встряла Таня. — Может, ее на ковер вызывают?

— Нику-то? — изогнула бровь Оксана. — Да к ней при всем желании не подкопаешься. И даже если на ковер... Ох, уж мне бы на его ковер...

Таня расхохоталась, и Ника нервно хихикнула. Конечно, они не всерьез. Привычный офисный фольклор на тему «Веселовский — альфа-самец». Кроме нее никто не питал иллюзий на его счет, да и она старалась не подавать виду. У Тани свадьба через два месяца, у Оксаны муж есть, и дочка в сентябре в школу идет. Но не было дня, чтобы кто-нибудь из них не пошутил про крепкий зад и прочие очевидные достоинства босса. Нику это коробило. Нет, конечно, она не была каменной

и не могла не оценить фигуру, которая просилась на рекламу трусов Кельвина Кляйна. Но ведь он гений! Величайшего ума человек! Как можно видеть в нем только соблазнительный, аппетитный, дразнящий кусок мяса?!

От этих мыслей щеки стало жечь хуже, чем от перцового пластыря. Ну вот! Теперь во время презентации она будет похожа на тетю Римму после третьей стопки. Ника досчитала до десяти и направилась к кабинету Веселовского.

— Войдите, — раздался его магический голос после стука, и она распахнула дверь. — Здравствуйте?.. — Марк оторвался от монитора и перевел на нее вопросительный взгляд.

— Ника, — в который раз напомнила она. — Вероника Карташова. Из финансового.

— А что, Аллы Михайловны нет на месте? — удивился он, имея в виду ее непосредственную начальницу.

— По правде говоря... Я к вам немного по-другому вопросу. По личному...

— Вот как? — Марк иронично улыбнулся, и у самых уголков губ появились маленькие задорные ямочки. — И почему вы думаете, что я могу вам с этим помочь?

— Я неправильно выразилась. — Ника замялась у дверей, чувствуя, как отчаянно и неотвратимо потеют ладони. — Конечно, это касается работы. Только скорее вашей. То есть и моей, конечно, но не то чтобы прямых должностных обязанностей...

— Ника, успокойтесь, — мягко произнес он.

Как будто от этого вкрадчивого, чуть хриплого голоса можно успокоиться! С тем же успехом он мог лизнуть ее ухо и попросить держать себя в руках.

— Садитесь и рассказывайте, что там у вас. — Он указал на кресло напротив.

От волнения у нее скрутило живот, но она собралась с силами, стиснула зубы и села.

— Вы в порядке? Побледнели совсем. Да не бойтесь же, я не кусаюсь. Не на рабочем месте, по крайней мере. — И он обнажил ровные белые зубы.

Видимо, пытался разрядить обстановку шуткой, но Ника против воли тут же представила, как именно он кусается, и на спине выступила испарина. Дышать ровно. Кондитерская, меню, приблизительный средний чек, необходимый штат...

— Дело в том, что мы с моим партнером разработали бизнес-план, и я хотела бы узнать ваше мнение, — сказала она неожиданно ровно. — Это кондитерская.

Марк сжал губы — нехороший знак. Но она была к этому готова.

— Ну что ж, давайте посмотрим, — кивнул он. — Я так понимаю, окно между посетителями у меня образовалось не просто так.

— Вот сам план. — Ника пододвинула к нему папку. — Там все расчеты. Мы хотели бы предложить клиентам достойные, качественные десерты на западном уровне. Сети, которые приходят к нам из других стран, обезличены. Производство поставлено на поток, и переплачивая за бренд, клиент получает довольно средний продукт. Практически безвкусный. Мы провели анализ кофеен в радиусе пяти километров. Поток посетителей здесь высок из-за концентрации офисов, но большинство заведений оставляют желать лучшего. В приложении два вы можете видеть результаты опросов...

Веселовский слушал сосредоточенно, брови стянулись к переносице. От игривого настроения не осталось и следа.

— Пока достаточно, — прервал он ее минут через десять, когда она уже вошла в раж. — Вижу, вы тщательно подготовились.

— Не хотела зря терять ваше время, Марк Андреевич. — Ника пожала плечами.

— Я это ценю. Конечно, я не люблю, когда люди пользуются служебным положением... Но постараюсь отнестись беспристрастно. Все сделано неплохо. Мне нравится дизайн, нравится, что у вас будет линия диетических десертов. Идея указывать в меню калорийность тоже хороша, современным девушкам это важно. Не всем ведь так повезло с фигурой, как вам.

Ника еле сдержалась, чтобы не рассмеяться в ответ. Повезло с фигурой? Да это результат адского труда и нечеловеческого самоконтроля. Но от типично мужского взгляда, скользящего по ее телу вниз и обратно, пульс нетерпеливо участился.

— Вы как будто хвалите меня. — Ника прищурилась. — Вот только мне кажется, что сейчас будет «но».

— Так и есть. На бумаге все выглядит отлично, и красивые фотографии я оценил. Но я привык иметь перед глазами опытные образцы. Предпочитаю сам делать выводы о качестве продукта.

— Я могу подготовить дегустацию! — оживилась Ника. — В любой момент. Как только скажете.

Веселовский вздохнул и провел рукой по черным, чуть вьющимся у лба волосам. Она почти слышала, как скрипят в его голове шестеренки. На ее счастье, деликатность взяла верх.

— Ладно. В пятницу у нас выездной корпоратив на природе. Стол уже заказан, но вы можете принести десерты. Посмотрим на реакцию публики. Но я не хочу вас заранее обнадеживать, кондитерская вне сферы мо-

их интересов. Будь это кто-то другой, я бы распрощался минут пятнадцать назад. Сколько вы у нас работаете? Год, два?

— Пять лет.

— Тем более. Вы как минимум заслуживаете внимания.

— Я поняла. Но ведь шанс все-таки есть? — Ника умоляюще распахнула глаза, пытаясь справиться с нарастающей болью в животе.

— Шанс есть всегда. Но небольшой. Вам придется меня поразить.

— Ясно. — Она поднялась, еле сдерживаясь, чтобы не согнуться пополам.

— Вы в порядке?! — Марк взволнованно выпрямился.

Ника судорожно вцепилась в стеклянную столешницу, скрипнув мокрыми пальцами.

— Да-да, — выдавила она. — Немного перенервничала.

— Лучше присядьте. Я попрошу Любу принести воды. — Марк подскочил к ней, заботливо взял за предплечья. — Ты же вся ледяная...

— Я... Нормально, я сейчас... — Ника глотнула воздух.

Глаза болели, будто кто-то хотел их выдавить, в грудь словно воткнули железный лом, по пищеводу взбиралась тошнота.

— Я сейчас... Секунду... — Ника слабо улыбнулась, любуясь его темной щетиной, но через мгновение все исчезло. И Веселовский, и его хромированный кабинет, и весь окружающий мир. Ника отключилась.



## Глава 2

Ей сильно жало в подмышках. Как крапивка, только в подмышках. Неужели новый лифчик такой неудобный? Ника втянула носом воздух — пахло дико приятно. И спине было тепло. Она открыла глаза и вдруг вспомнила, где находится.

Веселовский тащил ее к дивану, и это давил не лифчик, а его руки. Ника тут же поднялась на ноги и одернула блузку.

— Ты потеряла сознание, — сообщил шеф. — Не волнуйся, Люба сейчас позвонит в «Скорую».

Ника повернулась и увидела в дверях кабинета секретаршу с телефоном. Хрупкий момент уединения закончился.

— Нет-нет, я уже пришла в норму, — попыталась возразить Ника, но Веселовский усадил ее на диван.

— Будет лучше, если тебя осмотрит врач, — твердо сказал он. — Ты выглядишь просто ужасно.

Ника ощупала лоб: он был холодный и мокрый, челка прилипла к коже. Странно, потому что чувствовала она себя превосходно.

— У меня были обмороки во время беременности, — услужливо сообщила Люба. — После них сразу становилось легче.

— Может, ты просто беременна? — Веселовский подозрительно взглянул на живот несчастной сотрудницы.

— Нет, что вы! — Ника мотнула головой.

— Точно? — опять влезла секретарша. — Потому что я тут на днях видела передачу, в которой женщины узнавали о ребенке, когда рожали...

— Да нет же! — воскликнула Ника и покосилась на шефа. — Неоткуда взяться ребенку. Я в порядке, просто перенервничала.

— Так мне диктовать адрес или нет? — Люба растерянно повертела телефоном.

— Нет, — быстро отозвалась Ника.

— Ладно, Люба, можешь идти. Когда у меня следующая встреча?

— Через семнадцать минут.

— Хорошо. Вызови Веронике такси и попроси кого-нибудь проводить ее до машины. Карташова, чтобы завтра тебя здесь не было.

— Что? Я же ничего такого не хотела... — пролепетала она. — Я случайно...

— Господи, не в этом смысле! Прекрати смотреть на меня такими глазами! Не собираюсь я тебя увольнять. Неужели меня все здесь считают таким чудовищем?

— Нет, что вы! — слишком быстро откликнулась Люба.

— Я просто хочу, чтобы ты взяла выходной, — пояснил Веселовский. — Отдохни и успокойся.

— Но ведь дегустация в пятницу еще в силе? — напрыглась Ника.

— Сделаешь, когда сможешь. Я не буду тебя торопить. Только не думай, что я буду давать тебе поблажки всякий раз, как ты свалишься в обморок!

— Разумеется. — Ника вскочила. — Больше не повторится. Обещаю, вы не пожалеете.

— Да-да, только не спеши. Ты дойдешь до приемной?

— Конечно, шеф. Я вас не подведу. — И Ника, пятясь, вышла из кабинета, едва не отсалютовав ему напоследок.

Живот еще ныл, но что важнее, шанс все же был. Цифры в порядке! Да, сейчас кондитерская кажется ему тухлой идеей, но ведь он еще не попробовал их меню! Насколько она изучила Марка, он шокоголик. Значит, бить надо по больному: брауни, тройной шоколадный торт, ее фирменный черный чизкейк с соусом из белого шоколада... И коллеги. Оксане лучше угодить миниатюрными пончиками в глазури, Таня до дрожи любит безе, Алла Михайловна — киевский торт, значит, надо смастерить что-то с классическим масляным кремом... В голове уже выстраивался список покупок. Если начать печь в четверг после работы, к утру пятницы они с Леной могут уложиться. Надо только заехать в фирменный магазин за красным красителем, шоколадными каплями и силиконовыми формами. И закрытые коробки, определенно нужны закрытые пластиковые коробки. Надо набрать Лене, и тогда...

— Ника, такси на месте. Ты ведь не собираешься снова отрубиться? — вывела ее из размышлений Люба.

— Да так, задумалась. — Ника махнула рукой. — Все отлично.

— Мой тебе совет: выпей гранатовый сок. Вид у тебя, как будто анемия. И в гречке, говорят, железа много. Гематоген лучше не покупай, тебе же не нужны лишние калории.

— Конечно.

Добрая! Только женщины умеют мастерски подкалывать друг друга, маскируя гадости под заботу. Ника понимала, что идеальной спортивной фигуры ей не видать, виноваты мамины «песочные часы». Но если все калькуляторы веса уверенно показывают норму, то и нечего устраивать голодовки. Ника себя в этом убеждала, хотя после Любиной шпильки не удержалась и крутанулась перед зеркалом в лифте. Да нет, все хорошо. Бока не торчат уродливыми кусками, живот в профиль вполне себе плоский. Не стоит нервничать, Люба так со всеми.

Домой Ника долетела с комфортом на такси бизнес-класса, оплаченном фирмой. Живот отпустило, и больше ничего не напоминало о недавнем обмороке. Лена еще не вернулась. Суровые будни хорошего пиарщика: никогда не знаешь, в какой момент закончится твой рабочий день. Зато и отгулами начальство Лену баловало щедро. Ника бы так не смогла. Любительница цифр и записок на холодильнике, она бы сошла с ума, если бы не смогла засыпать и просыпаться в одно и то же время.

Пожалуй, единственным, что роднило Нику с другой, было общее детство. Они выросли в одном дворе, учились в одном классе и, хотя институты выбрали разные, квартиру решили снимать вместе. И веселее, и экономнее. Конечно, можно было остаться в семейных гнездышках, но Ленин старший брат привел домой жену и завел троих карапузов, Никина мама повторно вышла замуж, а с младшей сестрой и отчимом, пусть и на редкость добродушным человеком, Нике было слишком тесно в двушке.

Как-то мама обмолвилась, что знакомая знакомых из соседнего района отдала Богу душу, а родня ее давно пустила корни в Канаде. Квартиру наследники решили сдавать, Ника с Леной подсуетились и уже через неде-

лю гордо втаскивали в новое обиталище коробки с вещами и фикус. Так началась их самостоятельная жизнь: аккурат после выпуска из института.

Первый год мама Ники исправно наведывалась к девушкам, проверяла холодильник и, вероятно, искала следы беспорядочных половых связей и запрещенных веществ. Раз за разом ничего не находя, расслабилась и отпустила старшенькую на вольный выпас. Однако каждый вечер, ровно в десять, после любимого сериала по второму каналу, звонила и обстоятельно выznавала события прошедшего дня. Такая уж она была. Переживательная, как говаривал дядя Витя, Никин отчим.

Рассказывать маме про обморок Ника не собиралась. Ни к чему была лишняя паника. Тем более Надежда Сергеевна недавно освоила Интернет, и теперь по каждой болячке консультировалась с поисковиками. Там находились самые разнообразные ответы: от рекомендации нанести на виски тертый чеснок до рассказов о людях, которые обнаружили у себя те же симптомы и через два месяца скончались от запущенной формы рака. Все заканчивалось одинаково: Надежда Сергеевна ложилась в постель с холодным полотенцем на лбу и космическим давлением, а тот, кого угораздило рассказать матери о болезни, шел сдавать литры анализов и собирать доказательства, что присматривать гравировку для могильной плиты пока рано.

Никю немного подташнивало. Она приготовила себе крепкого чая, повесила офисную одежду в шкаф и устроилась на диване с большим перекидным блоком. Конечно, как человек современный, Ника давно установила кучу разных приложений: список покупок, семейный бюджет, счетчик калорий, книгу рецеп-

тов и тому подобные фетиши ценителей системности, но ей до сих пор больше всего нравилось записывать от руки. Она испытывала наслаждение, выводя ровным почерком слова по пунктам, расчерчивая аккуратные таблички и выделяя строки неоновыми маркерами.

Страсть к канцелярщине сохранилась у нее со школьных времен, когда яркий пенал, автоматический карандаш или ручка с запахом котировались среди одноклассниц как показатели крутизны. Когда времена тотального дефицита прошли, Ника открыла для себя новый мир цветного скотча, наклеек-закладок, чудесных блокнотов всех форм и размеров, папок-органайзеров и веселых ежедневников. Готовясь к экзаменам, она писала крошечные шпаргалки на тонированной бумаге — каждому разделу свой цвет, — ламинировала их и мастерски прятала. И, что самое обидное, в результате ими не пользовалась, потому что успевала все запомнить за время подготовки. Но спроси ее кто, не проще ли было просто выучить, она бы удивленно округлила глаза. В чем тогда прелесть студенчества, если не можешь наделать себе шпаргалок? И не беда, что попытки сжульничать только подтверждали ее статус главного ботана.

Зато после института Нику с руками и ногами оторвали в крупную инвестиционную компанию, и уж там она смогла развернуться на полную. Ее рабочее место сияло разноцветными стикерами, как новогодняя елка. Ее презентации можно было смотреть просто ради эстетического наслаждения, потому что оттенки графиков она подбирала с умом, как и размер шрифта или толщину стрелок.

Да, новатором Ника не была. Но только она смогла облечь идею Лены в такой мясистый план. Добрый союз пиарщика и трудоголика был обречен на успех. Остава-

лось только ублажить Веселовского. Его гастрономические вкусы, разумеется. По крайней мере, пока.

И Ника достала папку, которую завела на кондитерских курсах. Полная подшивка рецептов с пометками, фотографиями и комментариями педагогов. То, что должно было стать фундаментом кофейни «По-чёрному». И уже приготовилась было выписать ингредиенты к классическому венскому тарту «Захер», как телефон разразился песенкой Мериды. Младшая сестра Алинка была хоть и не рыжая, но такая же боевая и неуправляемая, как шотландская диснеевская принцесса.

— Привет, можешь говорить? — первым делом выпалила она в трубку.

Ника довольно улыбнулась. Это не просто вопрос, это результат долгой просветительской работы. Алина не сразу усвоила, что и у других людей могут быть важные дела.

— Конечно, я дома, — ответила Ника и осеклась.

Не надо было, ой, не надо...

— Почему это? — тут же любопытствовала Алинка.

— Чувствовала себя неважно, шеф настоял, чтобы я вернулась домой.

— Ясно, — к счастью, объяснение Алину удовлетворило. — Я что звоню: мы вечеринку намечаем с однокурсниками, с меня сладкое. Можешь мне сделать всяких вкусностей?

— Когда?

— В пятницу.

— Алин, никак. У меня завал по работе.

— Ты же сама сказала, что тебя отравили домой!

— Ну не отдыхать же! Во-первых, я действительно неважно себя чувствую, во-вторых, у меня большое

задание, которое нужно сдать в пятницу. Не могу, извини.

— Ну Бааасик... — умильно затянула младшенькая.

— Нет, Алин, — твердо ответила Ника.

И не только из-за дурацкой клички. Просто она — не мама, из которой Алине позволено плести любые финтифлюшки. Да и по телефону отказывать проще, потому что не видно этих невинных лазурных глаз. Между прочим, у Ники были точно такие же, а толку? Может, дело в близорукости?

— Ну позязя... — засюсюкала Алина.

Двадцать лет девке, а все туда же!

— Если хочешь, я пришлю тебе видеорецепт. Маффины. Самое простое, что можно себе представить. У мамы ведь есть формочки?

— Ну, не знаю... А где они могут быть?

— Верхний шкаф, справа от вытяжки.

Из телефона раздался грохот.

— Нет, тут сковородки какие-то... Горшочки, железная хрень... — приглушенно бормотала Алина, видимо, прижала трубку плечом.

Ника вздохнула.

— Такой прямоугольный железный противень с ямками в форме кексов, — терпеливо произнесла она.

— А вот, вижу. Но тут же их только... Три, четыре... Двенадцать всего. А нас будет больше.

— Значит, порций испечешь больше. Алин, на видео всё есть. Сейчас скину. Погоди-ка, а ты почему не на парах?

— Да раньше закончили... Забей. Ладно, мне пора, шли свои рецепты, если тебе наплевать на сестренку. — И Алина отключилась.



Мамина радость! Нет, Ника ее любила, но всякий раз после подобного разговора радовалась, что уже пять лет живет отдельно.

Впрочем, отправкой инструкции к маффинам дело не ограничилось. Через полчаса Нике перезвонила мама. И не потому, что Алина была ябедой, просто физически не умела держать язык за зубами.

— Что случилось? — замогильным голосом выдохнула в трубку Надежда Сергеевна. — Тебе плохо? Я приеду.

— Все нормально, мам.

— Ты хочешь, чтобы я спросила у твоего начальства?

— Переволновалась. Показывала Веселовскому бизнес-план, заболел живот, и я...

— Ну же, что произошло?! — напирала Надежда Сергеевна.

— Упала в обморок, — сдалась Ника. — Буквально на секундочку.

— Я знала, что этим все закончится... — Мама сделала трагичную паузу. — И кто отец? Твой начальник? Или он отказывается от ответственности? Хотя нет, можешь не отвечать. Мы с Витей поможем тебе во всем. Ты уже встала на учет?

Непредсказуем и стремителен полет материнской фантазии. Ника устало закатила глаза.

— Я. Не. Беременна, — отчеканила она.

— Точно?

— Да.

— Ты ведь знаешь, я не стану сплетничать...

— Мам, я серьезно.

— Слава богу! Разумеется, я хочу внуков, в твоём возрасте у меня уже была ты, но ведь ребенку нужна

полноценная семья... Я могу понять, если ты созрела для материнства, и тогда тебе тем более не стоит пренебрегать вниманием достойных молодых людей. Взять хотя бы сына тети Кати: юрист, своя квартира. Да, в Щербинке, но все же...

— Ма-а-ам! — умоляюще протянула Ника. — Я разберусь сама.

— Конечно, конечно. А что с обмороком? Это уже случалось? А головные боли? Ты знаешь, что Верин муж, Аркадий, однажды потерял сознание в метро. Они не обратили внимания, а потом...

— Дай угадаю: он умер.

— Нет, потом у него начала неметь рука. Они сделали рентген, но ничего не нашли. Тогда один невролог отправил его на МРТ, и оказалось, что у Аркадия онкология! Ты представляешь? Сорок шесть лет!

— Так он все-таки умер?

— Да, через два года.

Феноменальная память Надежды Сергеевны бережно хранила абсолютно все трагические истории, услышанные за долгую жизнь. И Ника не сомневалась, что на любой случай у мамы нашелся бы пример летального исхода. Обморок? Рак. Ходил зимой без шапки? Менингит. Смеялся за обедом? Подавился и умер. Бдительность, конечно, хороша, но видеть во всем предвестники беды... Нику это не устраивало.

— Мам, я здорова, слышишь? Ничего особенного.

— Вот и муж Веры так говорил!

— Все, мне пора. Целую. — Ника сбросила звонок.

Надо же, какие глупости! И как назло, живот откликнулся на мамины увещевания и снова заныл. Паранойя, честное слово.

Ника зажмурилась, прогоняя образ несчастного Веринового мужа, и с удвоенным усердием принялась выписывать ингредиенты. Но терпения Надежды Сергеевны хватило ненадолго. Ее улыбающееся изображение высветилось на телефоне минут через десять.

— Да, мамуль, — рассеянно ответила Ника по громкой связи.

— Слушай, что я нашла. — Надежда Сергеевна прочитала горло. — Сейчас, тут где-то... Подожди... Прочиталось вниз... А, вот. Женщина пишет: «У моей подруги живот болел сбоку целый год. А потом она потеряла сознание, ее привезли в больницу, и оказалось, что аппендицит уже лопнул, началось заражение...» Ты слышишь меня?

— Ага.

Новая жемчужина в мамином сборнике медицинского фольклора.

— И что ты думаешь? Помнишь, на Рождество мы делали утку с яблоками? Ты тогда тоже жаловалась на боль в животе. И на Витином дне рождения...

— Живот у меня болел от утки и той селедки под шубой. Он у всех тогда болел.

— А сегодня у тебя где болело? Справа? Слева? Или под ребрами? Может быть и язва, между прочим.

— Все, мам. Мне надо работать.

Дальше все шло неплохо. Нике удалось составить меню для дегустации, просчитать стоимость ингредиентов и даже кое-что заказать с доставкой, чтобы не терять времени на лишнюю беготню.

Около восьми заявила Лена и с порога кинулась в комнату соседки. Ника дословно изложила все, что сказал Веселовский.

— Дело в шляпе! — Лена восторженно хлопнула себя по коленям. — Если после всех курсов мы не на-

кормим какого-то мужика, то я вообще в этой жизни ничего не смыслю.

— Вот, я тут кое-что набросала... — Ника протянула подруге исписанный блокнот.

Лена зашуршала рельефными от чернильной вязи листами.

— Боже... И это все надо сделать? Ты, по-моему, на писанину потратила больше времени, чем нужно на выпечку.

— Все равно нельзя начать заранее. — Ника дернула плечом. — Все должно быть свежим. Если работать в четыре руки, должно получиться. Я сделала два списка: минимум и максимум. Первое нужно кровь из носу, второе — как пойдет. Но если ты хочешь что-то поменять...

— Не, пусть все будет на твоей совести. Вымоталась как ишак. — Лена потерла переносицу. — Давай отметим, а завтра уже начнем подготовку. До пятницы уйма времени, понедельник же только. Мне как раз на работе подарили вискарь. С колой сойдет.

Десятилетний шотландский виски со сладкой шипучкой — Ника с Леной были неважнецкими ценителями алкогольной культуры. Главное, чтобы вкусно и дало по мозгам. Поэтому ночью Нику настигло заслуженное возмездие: желудок взбунтовался. Мутило, подташнивало, ныло то слабее, то сильнее, словно кто-то ударил кулаком. Она встала в четыре, слонялась по квартире, умывалась холодной водой и глотала пачками уголь. Потом просто свернулась эмбрионом на диване и отключиться смогла, только когда через щель между занавесками пробился и вытянулся по полу длинной полоской солнечный свет. Но и этот хрупкий поверхностный сон длился недолго: бравая полька мамы заиграла на телефоне.

— Ты не спишь? — услышала Ника коронный вопрос.

Нет, я не сплю, да, я не сплю — что ни ответь, исход один.

— Доброе утро, мамуль, — пробормотала она, потеревшись лицом о подушку.

— Как твой живот?

— Крутит немного...

— Рвало?

— Ма-а-ам! Я разберусь.

— Конечно-конечно, — торопливо успокоила дочь Надежда Сергеевна. — Я заскочу через полчаса, сделаю тебе бульон с гренками, заварю ромашку.

Мама не любила спорить: просто соглашалась, а потом делала по-своему. И Ника знала, что сопротивляться бесполезно. У мамы была масса способов обидеться, изобразить жертву или заставить почувствовать себя самым неблагогодарным ребенком на свете.

— Буду ждать. — Ника смиренно прикрыла глаза.

— У тебя ведь там убрано? Никаких сюрпризов? — зачем-то уточнила мама.

— Как в казарме, мамуль.

Ника так до конца и не поняла, что именно мама ожидала застать в квартире. Вроде за двадцать семь лет ничего постыдного не было, а Надежда Сергеевна все подозревала ее в какой-то тайной жизни, наполненной грехом и пороком.

Сон уже не шел, пришлось вставать и одеваться. Ника нацепила очки, потому что в выходной день неохота было возиться с линзами. Прибираться не понадобилось: лишь пара стаканов и пустая бутылка из-под колы. Вискаря даже половину не выпили... Вот ведь гады: фирменная коробка, десять лет, а по желудку вон

как ударил. Небось очередная подделка. Ника покачала головой и отнесла улику на кухню, где Лена уже пила кофе при полном параде.

— С добрым утром! — неожиданно бодро для типичной совы поздоровалась Лена.

— Привет. А тебе не было плохо после вчерашнего? — Ника включила чайник.

— Нормально, — пожала плечами Лена. — Не так уж много мы и выпили. Это у тебя вечно все не слава богу.

И бросив, как обычно, на столе кружку и блюдце, подруга поспешила на работу. Ника едва успела всучить ей список покупок. Потом умылась и, держась за ноющий живот, приготовила себе тосты, надеясь хотя бы теплым завтраком унять страдальца. Ей удалось благополучно проглотить кусочек без явного сопротивления. Продолжить эксперимент помешал звонок в дверь, и даже не приблизившись к глазку, Ника крутанула замок.

— Привет. — Надежда Сергеевна ворвалась внутрь вместе с букетом подъездных запахов: сигаретный дым, тушеная капуста и кошки с пятого этажа. — А я не одна.

Она отступила, пропуская высокого мужчину.

— Ты ведь помнишь Павлика? Вы же в одной школе учились.

Ника поправила очки и уставилась на незваного гостя. В ее квартире нагло стояло олицетворение всех школьных кошмаров: автор мерзкой клички «Жиробаська».

## Глава 3

**@niKartashova**

**26 апреля 10:54**

**#бодун #нечаяннаярадость**

Завтрак — 30 кКал.

Оказывается, чтобы навсегда забыть о школе, недостаточно просто удалить аккаунт на «Одноклассниках».

Опешив, Ника взирала на Пашу Исаева. Сволочь кудрявая. И ни капли не изменился, как будто у мальчишки выросла щетина. Ника перевела мрачный взгляд на мать, игнорируя приветствие.

— И почему ты меня не предупредила? — спросила она, тщательно выбрав формулировку вместо «Какого черта он здесь делает?» или «А идите-ка вы оба...»

— Мы случайно встретились на улице. Он как раз парковался, приехал с суток. Ты же знаешь, он — хирург. — Надежда Сергеевна с гордым видом размотала газовый шарфик.

Ника что-то слышала, но никогда не воспринимала всерьез. Ну какой может выйти врач из заядлого трючника? Который вырежет почку вместо желчного пузыря? Или забудет в кишках перчатку? Впрочем, теперь

хотя бы понятно, зачем мама его притащила. Медицинская консультация вместо смотрин жениха — уже плюс. Бедная! Наверное, караулила его у подъезда со вчерашнего вечера.

— Как жизнь? — Паша первым нарушил паузу.

— Нормально, как у всех. А ты, значит, все там же с мамой и живешь? — ехидно протянула Ника, вешая объемный плащ Надежды Сергеевны.

— Живу там же. А мама умерла три года назад, — просто ответил Исаев. — Сбила машина.

Ника прикусила язык. Да, Пашку она на дух не переносила, но такое... Вышло бестактно.

— Извини, — буркнула она и получила сигнальный толчок в спину от матери. — Ну, проходи, раз пришел. Ванная — там. Чай или кофе?

— Кофе и покрепче. — Паша выглядел не то чтобы обиженным, скорее удивленным.

Казалось, он не понимал, чем вызвал такое недовольство. К тому же явно расценивал свой визит как любезное одолжение Надежде Сергеевне и рассчитывал по меньшей мере на благодарность. Наверное, и думать забыл про то, как дразнил Нику в школе. Он был из тех людей, которые обожают всех подкалывать, а потом искренне недоумевают, откуда взялись обиды.

Исаев занял собой полкухни. Она и так была тесной, но с ним и вовсе стала похожа на телефонную будку. Ника отметила, что Паша заметно раздался. В школе он был жилистым и долговязым, теперь набрал мяса. Под толстовкой было плохо видно — отъелся или накачался, но плечи выглядели довольно крепкими.

Дневной свет обнажил все, что было незаметно в коридоре: темные круги под глазами, морщины. Исчезли сальные прыщи, с которыми он красовался на



выпускном, зато на висках появились первые седые волосы. Сколько ему? Тридцать два? Тридцать три? Такими темпами в пятьдесят он будет седым как лунь. А вот русые вихры все те же, и тот же хитрый прищур. Как будто знает, о чем она думает, и это его сильно забавляет.

— Так значит, ты стал хирургом? — попыталась она завести светскую беседу, пока мама мыла руки.

— Думаешь, я наврал ради красного словца?

Ника словно отбросило на десять лет назад. С ним всегда было невозможно общаться: эта манера отвечать вопросом на вопрос и переворачивать все с ног на голову... Ника отвернулась к плите и помешала закипающий кофе. Варить приходилось по старинке, в турке, никакая кофемашина в кухню просто не поместилась бы. И так все шкафы были доверху забиты формочками, венчиками и прочими кондитерскими прибрлудами.

— Так что у тебя стряслось? — Паша смотрел, как Ника наливает ему дымящийся напиток. — Тетя Надя намекнула, что тебе нужна помощь. Хотя, как по мне, ты выглядишь не так уж и скверно.

— Мсье знает толк в комплиментах!

— Ника, перестань! Павлик просто согласился помочь, могла бы вести себя повежливее. — Надежда Сергеевна появилась в дверях, поправляя прическу.

Двухметровый Павлик невинно поднял брови и пригубил кофе. Ника постаралась: раз просил крепкий, получи такой, чтобы ложка стояла. Надо отдать Исаеву должное, он даже не подал виду. Только улыбка стала чуть менее непринужденной.

— Я уже говорила тебе, что она мучается от болей в животе, — продолжала Надежда Сергеевна, пока Ника, скрестив руки на груди, изучала реакцию

Паши на свое варево. — А вчера на работе потеряла сознание.

— Вот как? — Исаев не сводил с Ники пристального взгляда. — И почему она не вызвала неотложку?

— Потому что это удовольствие для избранных, — Ника задрала подбородок. — Мне не нужны укол для галочки или госпитализация в инфекционку. Ты же сам видишь, я здорова.

— А температура?

— Нормальная.

— Павлик, не слушай! — снова вмешалась Надежда Сергеевна. — Я не удивлюсь, если она не знает, где лежит градусник. Прошу тебя, осмотри ее. Только внимательно, она никогда ничего не говорит. Наверное, это самый ужасный тип пациентов!

— Конечно, — серьезно кивнула Ника. — Я уверена, врачи гораздо больше любят тех, кто требует биопсию каждой новой родинки, даже если это прилипшая крошка.

— Ника, перестань! Хоть раз сделай, что я прошу.

— Как скажешь. Мне уже начинать раздеваться? — Девушка взялась за футболку.

— Нет, это невыносимый субъект. — Надежда Сергеевна закатила глаза. — Павлик, мне без тебя не обойтись.

— У меня есть опыт работы с буйными, — ухмыльнулся Исаев. — Пойдем, Карташова, и не пытайся меня напугать. Я и не такое видел. Буквально во вторник привезли нам одного мужика. Представляете, тетя Надя, почти двести килограмм!

Вот наглец! Это на что он намекает? Ника свирепо закусил губу. Значит, хуже — только двухсоткилограммовые мужики? Да она только вчера взвешивалась, все в норме! Даже похудела чуть-чуть. И не ела вечером...

— Идем, идем. — Паша поднялся со стула и навис над ней тенью отца Гамлета. — Потом будешь пожирать меня глазами.

Ника резко развернулась и потопала в комнату, судорожно придумывая какой-нибудь язвительный ответ. Как назло, шутки про лишний вес напрочь вывели ее из себя и все остроумие, накопленное годами, куда-то испарилось. Ох, ну и припомнит же она маме, когда Исаев подтвердит, что живот в норме.

— Заходи. — Ника распахнула дверь в свою комнату и пропустила Пашу.

— А у тебя ничего, миленько. — Он огляделся. — Так ты у нас, значит, боишься врачей?

— Вот еще! — Она хмыкнула.

— Или просто не веришь в российскую медицину?

— А на тебе что, прослушка?

— Давай уже рассказывай, что стряслось.

— Да говоришь тебе, ничего! — отчаянно воскликнула Ника и вкратце изложила случившееся. — Ночью немного ныл, но я сама виновата, мы с Ленкой перебрали немного...

— С какой Ленкой?

— Ну, с нашей. Макарычевой.

— Ясно. И часто ты так перебираешь?

— С прошлого года перестала считать, — улыбнулась она, но Паша смотрел на нее серьезно. — Да ладно, шучу! Почти не пью. Так, повод был.

— А это что? — Исаев указал на ее красочные карточки для меню. — Твой иконостас?

Дыши, Карташова. Дыши глубже. Ника сжала кулаки и яростно смотрела на него, как тогда, когда она была в третьем классе, а он — в восьмом, и на виду у всех размахивал ее широкими физкультурными шортами.

— Ты ведь не из тех, кто ест и вызывает рвоту? — продолжал он. — Потому что при таком питании твоя фигура кажется неоправданно худой...

— Пшел вон, — зашипела Ника, чувствуя, как раздуваются ноздри. — Пшел вон отсюда!

— Да ты чего? — удивился Паша. — Нормальные вопросы. Когда мы имеем дело с болями в животе, часто они вызваны проблемами с желудочно-кишечным трактом, а это, в свою очередь, следствие неправильного питания. Булимия и анорексия — то, что надо исключить в первую очередь, зная о твоих проблемах...

— Ну все, Исаев!

— Тише, тише. — Он примирительно поднял руки и заговорил елейным тоном: — Все в порядке. Нет — так нет, не кипятись. Здесь только ты и я, никто не узнает. Ты же слышала о врачебной тайне?

— Я тебя по-хорошему прошу... — начала она.

— Понял! Сейчас уйду. Две минуты. Дай руку.

Ника с опаской протянула ему ладонь, словно он мог вложить в нее дохлую лягушку, как в детстве. Но он всего лишь обхватил пальцами запястье и взглянул на часы, считая пульс. Пальцы были сухими, теплыми и уверенными. Конечно, с чего бы ему было нервничать, ведь это не она его доводила до белого каления.

— Ну вот, восемьдесят, — с улыбкой резюмировал Паша. — В рамках нормы, хотя ты немного психанула.

— Только не говори, что эти издевательства — обычный врачебный тест, — буркнула Ника.

— Какие издевательства? — Его брови дернулись вверх, и лоб наморщился. — Я ведь сказал только, что ты худая. Теперь и это считается обидным? Ладно, ложись, поднимай футболку.

— Зачем? — нахмурилась Ника.

— Карташова, хорош препираться! Я могу сейчас сказать твоей матери, что подозреваю аппендицит, и поедешь на «Скорой» выяснять отношения с другими врачами.

Сердито сопя, Ника улеглась и задрала футболку, радуясь, что на ней благопристойный плотный лифчик телесного цвета. С ее объемом чашек было не разбежаться в «Секретах Виктории», главное — широкие лямки, чтобы не желающие худеть части тела оставались на высоте.

Ника ждала от Исаева, что он присвистнет, округлит глаза или отпустит какую-нибудь пошлость, но он просто принялся задумчиво прощупывать ее живот.

На долю секунды Нике стало даже обидно, что он не проявил к ней никакого интереса, кроме врачебного. Само собой, она помнила про этику, профессионализм и все дела, но ведь было бы до жути приятно, если бы именно он после долгих лет издевательств вдруг заметил, как она преобразилась. В сказке про гадкого утенка Нике всегда нравился момент, когда в финале бывший неказистый птенец со стаей лебедей летит над скотным двором. И сейчас она ощущала себя тем самым лебедем, а Исаев неплохо подходил на роль всех обитателей скотного двора, вместе взятых. В конце концов, почему Пашины подколки до сих пор так действуют на нее? Ведь это он разъелся, а не она, и это ей в пору его дразнить.

От теплых пальцев ее кожа покрылась пупырышками. Подумать только! Паша Исаев — в ее комнате, а она лежит перед ним полуголая... Лет десять назад... Да что там, еще сегодня утром если бы кто-то предположил подобное развитие событий, Ника расхохоталась бы ему в лицо.

— Колени согни. Руки по швам. Расслабься. — В этом серьезном дядечке было не узнать главного школьного хулигана.

Он аккуратно трогал ее живот, постукивал, серьезно шурился.

— Больно? А так? А здесь? — тихо спрашивал он.

Ей было даже приятно. То ли его прикосновения согревали, то ли уголь, наконец, помог, но ноющая боль, донимающая ее со вчерашнего дня, отпустила.

— Когда ты последний раз ела?

— Вчера завтракала и сегодня собиралась, но успела только надкусить тост.

— Это такая диета?

— Да нет... Не до того было, да и не хотелось особо.

— Рвота?

— Нет. Мутило немного.

Ника уже расслабилась и решила, что все вот-вот закончится, как вдруг Паша одним надавливанием будто попал на синяк. Внизу живота, справа, почти у тазовой кости. Не так, чтобы адская боль, — вполне терпимо. Но как-то... Неприятно.

— Больно? — тут же среагировал он.

— Да нет. — Ника мотнула головой.

Может, и правда синяк, ударились — и забыла. А он сейчас маму накрутит.

Паша сместился, прощупал рядом, а потом снова вернулся. Ника напряглась.

— Вот здесь разве не больно? — настойчиво переспросил он.

— Не-а.

— Ясно.

— Чего тебе ясно? — Ника сдвинула брови и поправила очки.

— Твоя мама была права. Обманывать — нехорошо, между прочим. Тем более врача.

— Да там скорее немного неприятно... Может, яичник?

— Сразу видно отличницу по биологии. — Паша иронично взглянул на нее. — Может, и яичник. Когда должны начаться месячные? Боль усиливается после тренировки или полового акта?

— Исаев, я не собираюсь это обсуждать с тобой! — возмутилась она. — Какая тебе разница, есть у меня... тренировки или нет?!

— Да повзрослей ты уже ради бога! — на щетинистых скулах зашевелились желваки. — Яичники ничем не хуже остальных органов. Ты уверена, что температура не поднималась? Болит больше внизу живота?

— Не поднималась. И сложно сказать, когда внизу, когда по всему...

— В общем, так. — Паша раздраженно поднялся. — Я не увидел явных признаков какой-то определенной болезни. То ли симптомы смазанные, то ли ты чего-то недоговариваешь.

— То ли действительно я здорова, а ты — ни черта не шарить, — поддела его Ника, поправляя футболку.

— Как знаешь, мисс кандидат медицинских наук. А теперь сядь и выслушай, что я тебе скажу. Я не могу исключить кисту в яичниках или аппендицит. Явных признаков нет, но и исключить нельзя.

— А разве аппендицит не выше? — Ника изогнула бровь: нашелся тут доктор Хаус.

— Я не могу исключить кисту в яичниках или аппендицит, — терпеливо повторил он, хотя на лбу уже проступила венка. — Острой ситуации нет, но ты должна как можно скорее сделать УЗИ. Чем быстрее, тем лучше. И сдай кровь. В любой ближайшей лаборатории.

— На следующей неделе подойдет?

— Как тебе сказать, Карташова? Может, подойдет. А может, за пару дней разовьется острое воспаление или ки-

ста лопнет. Начнется перитонит, и хорошо, если неотложка успеет до тебя доехать. Хочешь рискнуть и проверить?

Ника покачала головой. Когда он так говорил, ей становилось не по себе.

— Ты, видимо, считаешь это все шутками, — назидательно продолжал Исаев. — Или думаешь, что болеют одни слабаки. Или тебе кажется, что очередное твое дело нельзя отложить. Так вот: девяносто процентов тех, кто оказывается у меня на столе, думали так же. И почти у всех можно было обойтись меньшей кровью. Поэтому если хочешь, маме пока ничего не говори. Но возьми себя в руки и сделай УЗИ сегодня же. Крайний срок — завтра. Поняла? Можешь пойти и в платный центр, но там тебе напридумывают кучу лишних заболеваний, чтобы развести на деньги. Есть куда записать?

— Да, секунду... — Она протянула со стола пачку розовых стикеров.

— Ничего не изменилось, — на мгновение уголок его рта дернулся вверх. — Это мой телефон. А это — Ольги Евгеньевны Зайцевой, моей коллеги. Она — узистка в приемном. Шестой корпус, хирургическое отделение. Спросишь у охранника, скажешь, что от меня. Я предупрежу, она тебя посмотрит. Возможно, придется подождать, если привезут кого-то тяжелого, но она хороший специалист. Поняла?

Ника кивнула, принимая назад бумажку с каракулями.

— Запомни: температура, острая боль, диарея, рвота или повторная потеря сознания — сразу вызываешь «Скорую».

— Ладно, ладно, убедил. Спасибо. — Ника встала, чтобы проводить его на кухню. — Ты голоден?

— Я с суток. Если ты не хочешь, чтобы меня вырубил прямо здесь, дай мне спокойно добраться до дома.



Надежда Сергеевна уже металась по коридору, как лорд, ожидающий появления наследника.

— Ну что? — выдохнула она, когда Паша распахнул дверь.

— Не волнуйтесь, с Басей все будет в порядке. — Исаев положил руку даме на плечо, и та довольно заулыбалась.

Ника стиснула зубы. Вот поганец! Только она прониклась уважением к его работе, как он разрушил все одним упоминанием тупой клички. Ну уж нет, не нужны ей теперь его советы! Лучше сходить к нормальному врачу, чем увидеть его еще хоть раз. И с какой радости он ведет себя как дамский угодник, если сам больше похож на Никиту Кожемяку?

— Ох, Павлик, как ты выручил! Какой молодец! — закудахтала Надежда Сергеевна. — Если что-то будет нужно, обязательно обращайся! Ника торты делает, да и я всегда буду рада видеть тебя у нас к ужину.

— Ладно, девочки, мне пора. — Паша кивнул Нике и, наконец, освободил и без него тесную прихожую.

— Ты заметила, какой он стал видный? — Мама вцепилась в локоть Ники и выразительно подмигнула. — Самый настоящий врач!

Для Надежды Сергеевны врачи были высшей кастой. Как всякий уважающий себя ипохондрик, она мечтала, чтобы кто-то из ее домочадцев был доктором. Дочерей пристроить в мед не удалось, оставался один вариант занять в семью врача — сделать его зятем. Но с Никой этот фокус не выйдет. Пускай мама лучше упражняется на Алинке, а Ника свою ставку сделала: или Марк Веселовский, или она умрет старой девой.

## Глава 4

**@niKartashova**

**29 апреля 04:32**

**#никавперед #кондитерскиештучки #никапекарь**

Ночь больших коржей закончилась. Плюсы: я больше не могу смотреть на шоколад. Минусы: лимит калорий исчерпан три литра глазури назад. А вы пробовали не пробовать во время готовки?

До УЗИ Ника так и не дошла. В больницу к Исаеву она не поехала бы и под дулом пистолета, живот успокоился, а участковая, к которой Ника заглянула в среду за направлением, ничего страшного не нащупала, лишь порекомендовала щадящую диету и записала на ультразвук через пару недель.

— А может, придатки застудила. Попей травяной сбор. И какую-нибудь согревающую мазь тоже хорошо. Не пройдет — иди в женскую консультацию, — равнодушно изрекла участковая, не отрываясь от записей.

Поэтому с чувством выполненного долга Ника погрузилась в подготовку к дегустации.

Выездные корпоративы вошли в моду не так давно, года два тому назад. Компания нанимала специальных аниматоров для взрослых, и те устраивали командные игры на свежем воздухе. Считалось, что это способствует укреплению коллектива. На самом же деле сослуживцы просто терпеливо ждали, когда закончится обязательная программа по бегу в мешках или игре в пейнтбол, чтобы приступить, наконец, к шашлыкам и напиткам.

Нику во всей этой истории привлекало больше созерцание Веселовского без привычного костюма и галстука. В потертых джинсах и толстовке он выглядел обезоруживающе домашним, близким к простым смертным. Крепкие руки, сжимающие мяч, низкий раскатистый смех, растрепанные от ветра волосы... Ника всякий раз любовалась им издалека затуманенным от восхищения взглядом. Так смотрят только девочки-подростки на своих сладкоголосых кумиров. Хорошо, что Ника всегда была осторожна с алкоголем и ни разу не пересекла ту опасную грань, за которой лежат восторженные визги и недвусмысленные намеки. Как бы сильно ей ни нравился Веселовский, она планировала однажды заставить его сделать первый шаг.

В пятницу утром, нагруженная коробками с выпечкой, в нарочито скромных, но безбожно узких голубых джинсах с низкой талией, Ника забралась в корпоративный микроавтобус. Бизнес-маршрутка устремилась против всех пробок по Ярославке. Там, в гостиничном комплексе, начальство арендовало просторную открытую веранду.

Некоторые сотрудники предпочли бы использовать лишний выходной, чтобы пораньше умотать на дачу с рассадой: майские праздники все ж таки, традиция. Да и вообще, перспектива на отдыхе любоваться на

те же физиономии, что и остальные двести сорок семь рабочих дней в году, была довольно сомнительной. Но критиковать большое руководство в его порыве щедрости никто бы не посмел. Марк Веселовский — и тот стал заложником ситуации. Он, конечно, ехал на своем «Ягуаре», потому что мог остаться в отеле на ночь. Не то чтобы Ника всерьез рассчитывала на продолжение вечера, но некоторые пирожные вышли настолько удачно, что нижнее белье она подобрала с особой тщательностью.

Разумеется, в спальне ей нечем было удивить Веселовского. С его-то опытом... Пожалуй, стоило бы выбрать тактику максимального воздержания, заставить его полюбить сначала ее ум, характер, трудолюбие и, что уж там, кондитерские таланты. Но Ника не доверяла себе. Как только она увидит, как он с наслаждением надкусывает пирожное с малиновой сердцевинкой и пышной шапочкой крема из рикотты, сразу бросится на него голодным питбулем. На Марка, конечно, не на пирожное. Именно эти сцены навязчиво плыли перед ее взором, когда она накануне отмеряла муку. Пришлось несколько раз пересыпать обратно, потому что она отчаянно сбивалась со счета.

Тихое поскрипывание новых пластиковых коробочек вызвало у коллег Ники любопытство.

— О-о-о, — протянул Володя Симаков из отдела маркетинга тем басовитым тоном, которым обычно на семейных застольях радуются новому блюду.

И сразу посыпались вопросы:

— Что-то сладенькое?

— Купила или сама пекла?

— А что за повод?

— Ты замуж собралась?

— Так все-таки беременна? — последнюю реплику выдала, естественно, Люба.

Ника пробралась назад, чтобы пристроить выпечку на свободное сиденье, и, наконец, сама уселась рядом и поправила челку.

— В общем, — прервала она любопытных. — Пекла сама. Повода нет. И я, Люба, не беременна. От слова «совсем». И замуж меня никто не зовет. Просто мне для курсов надо... Веселовский обещал провести дегу-стацию и написать отзыв.

— Какие курсы? — выгнула бровь Оксана.

— Ну, хобби у меня такое. — Ника глянула в темный экран телефона, как в зеркало. — Только я вас умоляю, не трогайте, пока шеф не попробует. Очень прошу!

— У-у-у, кто это у нас решил действовать через желудок? — вкрадчиво спросила Татьяна, сорокалетняя бухгалтерша.

— Точно-точно, — поддакнула главная сплетница Катенька. — Курсы какие-то... Можешь по ушам не ездить.

— Вот, блин, только я решил, что ты там самая нормальная. — Курьер Вася разочарованно хмыкнул, его щеки привычно засветились пунцовыми пятнами. — А ты туда же...

— И все тихой сапой, — прищурилась Оксана, заправив за ухо прядь ядовито-рыжих волос. — Сидит, прикидывается мышкой, а сама подбирается, подбирается...

— Думайте что хотите, — максимально равнодушно произнесла Ника.

— Да ладно, что вы на нее набросились? — вступилась Люба. — Шефа она до чертиков боится, и потом, она же не дура, чтобы питать какие-то иллюзии!